



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

### ERRATA

Em análise ao Edital de Licitação Pregão Presencial nº 005/2007 constatam-se as seguintes desconformidades:

Em seu *Anexo I – Objeto* onde se lê:

- “*Capa : ... com aplicação de verniz brilhante nas 04 páginas;*”.

Leia-se corretamente:

- “*Capa : ... com aplicação de verniz brilhante UV nas 04 páginas*”.

Também em seu *Anexo I – Objeto*, nas *Descrições dos Serviços*, item *Fornecimento de provas impressas*, detalhar como essa prova deve ser apresentada com o seguinte texto:

*“Fornecimento de provas impressas, sendo 01 exemplar da Revista com capa de 04 páginas impressa em 4 x 4 cores, miolo de 32 páginas impressa em 4 x 4 cores, com todo o material diagramado inclusive ilustrações e fotos que já deverão estar tratadas e no formato aberto de 41,0 x 27,5 cm e fechado de 20,5 x 27,5 cm. Não há necessidade de ser no papel couche, nem ter verniz UV na capa e nem mostrar o grampeamento”.*

À Comissão de Licitação para providências, dando-se ciência aos interessados.

São Paulo, 16 de março de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert  
Presidente do COREN-SP